
FLUSSKREUZFAHRT
EISERNES TOR
VON WIEN ZUM SPEKTAKULÄREN „EISERNEN TOR“ UND RETOUR

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

  Hin- und Rückflug 
  Flughafentaxen und Sicherheitsgebühren
  Flughafen-Parkplatz in Altenrhein
  1 Gepäckstück bis max. 20 kg + 8 kg Handgepäck
  Transfer Flughafen - Schiff - Flughafen
   7 Tage Flusskreuzfahrt an Bord der MS Nestroy
   6 Übernachtungen in der gebuchten Kabine
   Vollpension an Bord (exklusive Getränke), beginnend
 mit Abendessen am 1. Tag bis Frühstück am 7. Tag
  Gala-Dinner
   Tägliches Entertainment an Bord (zB Live-Musik in der 

Bar, Vorträge, Crew-Show, etc.)
   Gepäckservice an Bord (Anlegestelle-Kabine)
  Alle Ein-/Ausschiffungs-/Schleusen-/Hafengebühren
  Deutschsprachige, erfahrene Bordreiseleitung 
  Ausflug ungarische Puszta
  Stadtbesichtigung Belgrad
  Ausflug Nationalpark Kopački rit
  Stadtbesichtigung Budapest
  Wien-Stadtrundfahrt am Ankunfts-Tag
  Wien-Stadtspaziergang und Freizeit am letzten Tag

DI. 2.4. BIS MO. 8.4.2024

Erleben Sie mit dem St. Galler Tagblatt und High Life 
Reisen eine wunderbare Flusskreuzfahrt auf der Donau – 
und das ganze mit bequemen Flügen ab St. Gallen Alten-
rhein – riesiges Leistungspaket inklusive!

Erleben Sie den mächtigen Donaustrom von seiner schönsten 
Seite. Krönender Höhepunkt ist die wildromantische Szenerie 
des Eisernen Tores, lange Zeit eine waghalsige Herausforde-
rung für die Schifffahrt und bis heute eine spektakuläre Kulis-
se. Budapest, Ungarns prunkvolle Hauptstadt, und Belgrad, 
die „Weisse Stadt“, locken mit mondänem und lebensfrohem 
Ambiente. Puszta Flair und das immer noch reiche K&K Erbe 
sind untrennbar mit dem Lebensgefühl an der Donau ver-
bunden und verleihen dieser so vielfältigen Reise ihren ganz 
speziellen Zauber. 

Abo-Vorteil
150 € / CHF Flüge ab  

Altenrhein

In Zusammenarbeit mit



MS NESTROY ****
Die MS Nestroy hatte ihre Jungfernfahrt im Jahr 2007 und wur-
de im Winter 2017/18 komplett renoviert. Ab 2024 präsentieren 
sich die Kabinen in neuem Layout mit Doppelbetten. Das Schiff 
fährt unter Schweizer Flagge und wird von der Reederei „SCI-
Swiss Cruises International AG“ betrieben. Auf einer Gesamt-
länge von 125 m und einer Breite von 11,45 m erstrecken sich 
vier Decks. Zuunterst befindet sich das Grillparzerdeck, gefolgt 
vom Schillerdeck, dem Goethedeck und schliesslich dem Son-
nendeck ganz oben. Die grosszügig gestaltete MS Nestroy bie-
tet einen hellen Empfangsbereich mit Rezeption, Souvenirshop, 
ein Restaurant mit Panoramaaussicht sowie eine gemütliche 
Panoramabar mit Lounge. Interessante Vorträge und gesellige 
Abende mit musikalischer Begleitung werden regelmässig an-
geboten. Weiters gehören ein Panoramafitnesscenter, ein Be-
reich für Wellnessmassagen sowie WLAN (in den öffentlichen  
Bereichen, je nach Empfang) zur Ausstattung.

TECHNISCHE DATEN
Inbetriebnahme 2007
Generalumbau & Renovierung 2017/18
Länge 125 m
Breite 11,45 m
Höhe 6 m
Passagierdecks 4
Kabinen 105
Suiten 4

Beispielbild Schiller-/Goethedeck/ Zweibett-Kabine:

Restaurant

Bar

Fitnessraum

Beispielbild Schiller-/Goethedeck/ Doppelkabine:
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1. TAG
Check-in bis spätestens 45 Minuten vor Abflug beim Flughafen 
Altenrhein. Gratis-Flughafenparkplatz. Flug mit People’s nach 
Wien. Nach Ankunft am Flughafen Wien werden Sie von unse-
rem Reiseleiter abgeholt und zum Bus begleitet. Es folgt eine 
Stadtrundfahrt in Wien. Einschiffung in Wien/Nussdorf und Ab-
fahrt durch die Schleuse Freudenau, bewundern Sie die herrli-
che Landschaft der Hainburger Au Richtung Budapest. 

2. TAG
Am Vormittag Ankunft in Solt und Ausflug in die ungarische 
Puszta. Dabei gewinnen Sie einen Einblick in das Leben in der 
Region und die Traditionen der Pferdehirten. Nach einer Stär-
kung mit Langos und Schnaps sind wir bereit für eine Kutschen-
fahrt und eine eindrucksvolle Pferdevorführung. In Mohacs 
nimmt die MS Nestroy bereits weiter Fahrt in Richtung Süden 
auf. 

3. TAG
An Bord geht es weiter bis nach Belgrad, wo nach dem Mittages-
sen die Rundfahrt und Besichtigung der serbischen Hauptstadt 
wartet. Für Aktive bietet sich alternativ auch die Möglichkeit, 
Belgrad bei einem sportlichen Stadtspaziergang zu erkunden 
Abends macht sich die MS Nestroy auf den Weg zum „Eiser-
nen Tor“, während Sie eine spektakuläre Folkloredarbietung am 
Sonnendeck geniessen. 

4. TAG
Das Eiserne Tor, ein 100 km langes Durchbruchstal zwischen 
den Karpaten und dem Balkangebirge, ist wohl zweifellos einer 
der landschaftlich reizvollsten Abschnitte dieser Donaukreuz-
fahrt. Hier verengt sich der Fluss an manchen Stellen bis auf 
175 m und schlängelt sich durch eine spektakuläre landschaft-
liche Szenerie. Die Fahrt führt Sie auch durch zwei der bedeu-
tendsten Wasserkraftwerke am grossen Strom. Nutzen Sie die 
Zeit für einen zünftigen Frühschoppen an Deck. Anschliessend 
öffnen sich die grenzenlos scheinenden Weiten der südlichen 
Walachei, wo Sie die still und gemächlich fliessende Donau auf 
sich wirken lassen. 

5. TAG
Mittags erreichen Sie das kleine kroatische Dorf Aljmas. Von 
hier aus startet der Ausflug in den Nationalpark Kopački rit. Der 
Naturpark Kopački rit wurde aufgrund seiner grossen biologi-
schen Vielfalt 1993 in die Liste der Feuchtgebiete von internati-
onaler Bedeutung aufgenommen. Dieses Gebiet umfasst 7.700 
ha und wird als zoologisches Reservat deklariert, welches unter 
besonders strengem Schutz steht. In Batina wartet die MS Nes-
troy bereits auf Sie und nimmt weiter Fahrt in Richtung Norden 
auf. 

REISEPROGRAMM

Puszta-Ausflug

Belgrad

Eisernes Tor

Nationalpark Kopački rit



6. TAG
Beim morgendlichen Einlaufen in Budapest erwartet Sie ein 
spektakulärer Ausblick auf die Prachtbauten, die das Fluss-
ufer zu beiden Seiten säumen. Dieser Anblick lässt sich am 
besten auf dem Sonnendeck mit einer Tasse Kaffee geniessen. 
Anschliessend können Sie die ungarische Hauptstadt im Rah-
men einer Stadterkundung näher kennenlernen. Die Rund-
fahrt bringt Ihnen die wichtigsten Sehenswürdigkeiten wie 
den Burgberg, die Matthiaskirche, die Fischerbastei sowie das 
Parlament näher. Für alle Aktiven wird ein sportlich geführter 
Stadtspaziergang angeboten, bei dem auch Sehenswürdigkei-
ten besucht werden, die mit dem Bus nicht zu erreichen sind.

7. TAG
Morgens Ankunft in Wien/Nussdorf und Ausschiffung nach 
dem Frühstück. Hier erwartet Sie unser Bus und unser Frem-
denführer bringt Sie in die Stadtmitte als Ausgangspunkt zum 
geführten Stadtspaziergang durch die historische Innenstadt 
bis 13:30 Uhr. Anschliessend Zeit zur freien Verfügung. Um 17 
Uhr werden Sie vom Bus abgeholt und zum Flughafen gebracht. 
Rückflug um 19:20 Uhr, Ankunft in Altenrhein um 20:20 Uhr.

Budapest

Geniessen Sie unsere Top-Beratung
High Life Reisen AG 
am Flughafen Altenrhein und Götzis
Tel. +41 71 8866088 und +43 5523 649500 
info@highlifereisen.ch / www.highlifereisen.ch

Altenrhein > Wien Wien > Altenrhein

Hin PE100 06:50 07:50 Rück PE107 19:20 20:20

FLÜGE
Zu besten Flugzeiten bequem
mit People’s ab St. Gallen Altenrhein

SONDERPREIS Abo-Vorteil
150 € / CHF

PREIS FÜR ABONNENTEN 
DES ST. GALLER TAGBLATTS:

R  Kategorie R, Zweibett-Kabine „Roulette“:   
    1788,- €/CHF pro Person 

B  Kategorie B, Zweibett-Kabine Grillparzerdeck: 
   1897,- €/CHF pro Person

C  Kategorie C, Zweibett-Kabine Schillerdeck: 
   2441,- €/CHF pro Person

D  Kategorie D, Zweibett-Kabine Goethedeck: 
   2550,- €/CHF pro Person

E  Kategorie E, Doppelkabine Suite Schillerdeck: 
   3204,- €/CHF pro Person

F  Kategorie F, Doppelkabine Suite Goethedeck: 
   3313,- €/CHF pro Person

Zuschlag Einzelbelegung Kat. B - Grillparzerdeck 330 €/CHF. 
Kat. E und F nur auf Anfrage (vorbehaltlich Verfügbarkeit) 
buchbar.

Achtung: Bei Storno fallen 100 % Stornogebühren an.  
Wir empfehlen den Abschluss einer Versicherung. Reise-
schutzpaket inkl. Annulationskostenversicherung: CHF/€ 126,-  
pro Person. Es gelten die AGB der High Life Reisen AG (siehe: 
www.highlifereisen.ch/agb). Gültige Reisedokumente (Reise-
pass bzw. Personalausweis/ID-Karte) für die Reise notwendig. 
Programmänderungen (zB organisatorische oder wetterbe-
dingte Änderungen) vorbehalten.


